

III Всероссийский форум директоров

13 и 14 апреля 2023 года Омельченко Людмила Филипповна, директор Ейского детского дома-интерната, приняла участие в III Всероссийском форуме директоров учреждений, осуществляющих стационарное социальное обслуживание детей-инвалидов «Мы в ответе за наших детей».

На базе Санкт-Петербургского государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания «Дом-интернат для детей-инвалидов и инвалидов с детства с нарушениями умственного развития № 1» состоялся методический семинар «Разговор о самом главном». Руководители учреждений познакомились с успешным опытом реализации различных социальных практик. Участникам форума были представлены четыре практические площадки: «Дети как дети», «Детей надо учить всему», «Дети никому ничего не должны», «Дети рождаются разными». Работа площадок включала в себя экскурсию по учреждению (группы, мастерские, учебные кабинеты, бассейн, спортивные и хореографические залы и т.д.) По ходу движения участники форума сразу же задавали вопросы о том, что их заинтересовало. Получилось хорошее живое общение коллег, что и являлось главной целью форума.

